

СОЦИАЛЬНЫЙ АСПЕКТ

Центр сместился к окраине

Комплексный центр социального обслуживания населения Асекеевского района недавно сменил место расположения. Побывав в гостях у его сотрудников, мы узнали, как обустроились они по новому адресу в здании, где прежде размещался Дом милосердия, и какие преимущества от переезда получили клиенты социально значимого учреждения.

Прилегающая территория встретила нас зеленью берёз и цветами, высаженными вдоль тропинки, ведущей к центральному входу. Вроде, это не самый главный фактор в работе, но впечатление рождает благоприятное. Уже внутри помещения заведующая комплексным отделением социального обслуживания Людмила Курунова провела небольшую экскурсию.

— Переезд этот оказался очень кстати, — комментирует она по ходу осмотра. — По старому адресу было только одно преимущество — удобное относительно центра села место расположения. Всё остальное — сплошные минусы. Кабинеты тесные, в каждом по пять специалистов. Конечно, многих посетителей это смущало, ведь не любую проблему решишь озвучить при посторонних. Из-за дефицита площади даже занятия по компьютерной грамотности с пожилыми людьми приходилось проводить во время обеденного перерыва. Сложности возникали и с организацией кружковой работы с детьми. То ли дело теперь!

Действительно, в кабинетах светло, просторно. Специальная комната оборудована для работы парикмахера. В неторопливой беседе с очередным клиентом Танзила Даянова делает стрижку. В противоположной стороне коридора,



в комнате отдыха специалист по социальной работе Юлия Ханнанова и психолог Алия Абдулманова проводят кружковое занятие с детьми. Вместе с ними ребяташки с увлечением обсуждают тему культурного наследия народов мира. На вопрос, нравится ли им на новом месте, дружно кивают в знак согласия. Здесь же скоро смогут постигать азы компьютерной грамотности пенсионеры; консультироваться с психологом те, кто нуждается в помощи специалиста такого рода.

— Кстати, теперь такие занятия можно организовывать и на открытом воздухе, — продолжает Людмила Петровна. — Представьте, как приятно будет расположиться детям и

взрослым на красивой территории, в беседке.

В одной из комнат на стеллажах разложены вещи, которые асекеевцы приносят в рамках акции «Подари вещи вторую жизнь». Вот и сейчас специалисты КЦСОН разбирают очередную партию одежды для малышей, которая скоро обретёт новых хозяев.

— Отмечу, что теперь у нас можно даже организовать полустационар, в комфортных условиях которого пожилые и одинокие люди проводили бы определённое время в общении со сверстниками, — продолжает Курунова.

Кстати, в своих кабинетах специалисты учреждения собственными руками сделали

косметический ремонт. Признаются, что вначале несколько пугала отдалённость от центра села, но по прошествии почти двух недель работы они убедились, что этот фактор не мешает нормальной деятельности. Чтобы добраться сюда из разных уголков села, люди могут воспользоваться рейсовым автобусом, который пять раз в день останавливается неподалёку. Наверняка обращаться в КЦСОН по адресу улица Советская, дом № 14 скоро всем станет привычно и удобно.

⇒ НА СНИМКАХ: в новых стенах коллектив КЦСОН решает прежние задачи.

Гульнара ГУБАРЕВА